CrampPron

Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mogpgenb: G270-1HK

Neo No K-
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue B0
1 GFB03005 Bont M6x61 1 7 97012020 WtnoTt 12x20 2
2 DDAO003 KpbllWwKa KnanaHoB 1 8 GFB03007 LLnunbKka KpenneHuns 2
KapbtopaTopa
3 578910080BX | Bont M10x80 4 9 120080277-0001 lonoBKa uMAMHAPa 1
4 GFB03006 LUnunbka KpenneHna raywntena 2 10 | 380740460-0001 LLnaHr canyHa 1
M8x48,5

5 F7RTC CBeya 3aXkuraHuma 1 11 | DDBO00O MpoKnaaKa KpbILWKKW KNanaHoB 1
6 DEB002 MpoKnagKa ronoBKU UMAMHAPA 1




CrampPron

Power & force

MUnnoCcTpupoBaHHbI KaTazor 3anacHbIX YacTen

Mogpgenb: G270-1HK

3

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 DEOOAOOOCH KapTtep 1 7 578906012BX bont M6x12 1
2 019990003700 JaTumK ypoBHA macna 1 8 301061200700 [aTtuuk (amop) ypoBHa macna 1
3 578906012BX Bont M6x12 2 9 DD06C010 CanbHuK 30x46x8 1
4 GFB02003 LWarb6a 8x16x1,2 1 10 | 578912015BX bonT oTBepcTMA oA camBa macna 2
5 DDMO000 WnanHT 1 11 | GFB02007 YnaoTHUTENbHaA Waliba 2
6 DDL001 Ban pbluara perynsatopa o6opoTos 1 12




CrampPron

Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mogpgenb: G270-1HK

\

3

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-80

1 DDA002 KpblwKa KapTepa 1 6 380630140-0002 NoAawnnHnk KoneHsana 6206 1

2 | 110690097-0003 KpbiwKa-wyn 3a11BHOM 1 7 DDCO007 KpbiwKa macnsaHoli ropaoBUHbBI 1
rop/0BUHbI

3 DDKO000 LieHTpo6eKHbli1 perynsatop 1 8 578908035BX-A Bont M8x40 7
o6opoToB

4 | DDB0O05 MpoKnagkKka KapTepa 1 9 DD06CO010 CanbHuK 30x46x8 1

5 | 97008014 WtmoT 8x14 2 10




CrampPron

Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mogpgenb: G270-1HK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-80
1 DD23K001/ KoneHsan 1 5 DDF013 Manew nopwHsA 1
130290061-0001
2 GFB08011 LLInoHKa maxoBUKa 1 6 DEF002 NopweHb 77x59 mm 1
3 DDK002 LLaTyH Komnnekr 1 7 DEF001 MNopwHeBoe KonbLo 77x2,0 Mm 1
KOMNAEKT
4 DAMO003 CtonopHoe KonbLo 2 8 TW00040013/ MopweHb KOMNAEKT 1

1500002




CrampPron

Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mogpgenb: G270-1HK

HRmil

BRI

v
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 DDF005 Pacnpeaan 1 7 DDF006 KnanaH BbINyCKHOWM 1
2 DDF010 Tapenika TonKaTena KnanaHa 2 8 DDFO016 Tapenka noa Npy*KWHy KnanaHa 1
3 DDF015 Tonkatenb (WTaHra) kKnanaHa 2 9 DDF012 MpyXuWHa KnanaHa 2
4 DDF003 Hanpasnstolas Tonkatenen 1 10 | DDFO11 Cyxapb BNYCKHOrO KaanaHa 1
5 DDF044 Kopombicno KnanaHa KOMNIEKT 2 11 | DDF0O08 Cyxapb BbIMYCKHOrO KnanaHa 1
6 | DDF007 KnanaH BnycKHoii 1 12 | DDF009/ Konnayok knanaHa 1

140320002-0001




CrampPron

Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mogpgenb: G270-1HK

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o ApPTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 617716000BX Faiika kpennieHnA maxosuka 1 4 | DDD003 MaxoBuK 1
M16x1,5
2 DDJOO1 CtakaH MaxoBMKa 1 5 578906025BX bont M6x25 2
3 160180040-0001 Kpblab4yaTKa MmaxoBuKa 1 6 270920170-0001 MarHeto 1




CrampPron

Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mogpgenb: G270-1HK

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so
1 DADO002 BbikntoyaTenb 3aXKuraHua 1 4 DDC020E31 KorKyx maxoBuKa 1
2 578706010BX Bont M6x10 3 5 578906012BX Bont M6x12 2
3 193500015-0007 CrapTep B cbope 1 6 DDP002 MnactnHa 1




CrampPron

Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mogpgenb: G270-1HK

1

Ne ApTUKYA HanmeHoBsaHue K-so Ne ApTUKYA HavmeHoBsaHue K-so
1 180020314-0001 Kopnyc ¢punbrpa KOmnnekr 1 8 617706000BX laika M6 2
2 DDPO55 KpbiwKa BO34yLWHOro puabTpa 1 9 DDB003 Mpoknagka noa Kopnyc ¢uabTpa 1
3 GFB05002 lalKa KpenneHua ¢punbTpa 2 10 | DEQOOO Kap6topartop 1
4 DDP025/1500011 | ®unbTp BO34YLIHbIN 1 11 | DDBO006 MpoKknazKa nog KapbtopaTtop 1
5 DDPO0O54 Onopa ¢unbTpa 1 12 | 170440039-0001 | TennousonaTtop 1
6 DDP052 Kopnyc Bo3aywHoro ¢punbTpa 1 13 | DDBO00O7 MpoKnazka noa Tenion3onATop 1
7 DDP029 YNAoTHUTENbHOE KONbLO 1




CrampPron

Power & force

UnnocTpupoBaHHbINM KaTanor 3anacHbIX Yyacrei

Mogpgenb: G270-1HK

-

~

o

i
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 | 617706000BX [alika M6 1 5 171610001-0001 | Mpy*KMHa TATK pblyara 1
2 | 390006021BX bont M6x21 1 6 171600006-0001 | Mpy»knHa pblyara 1
3 | DDL002 Pbluar ocu perynstopa ob6opoToB 1 7 DDL000 Pbiuar perynvmposku o6opoTtos 1
4 | DDL0OO3 Tara pbiyara 8 | 578906012BX Bont M6x12 2




CrampPron

Power & force

MUnnoCcTpupoBaHHbI KaTazor 3anacHbIX YacTen

Mogpgenb: G270-1HK

1

Ne ApTUKYA HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-eo
1 DDF037 Fnywwntens 1 5 DDB001 MNMpoknaaka nog KonnekTop 1
2 DDB008 Mpoknaaka rnywntens 1 6 DDP008 KpblwKa raywnrens 1
3 DDF017 KonneKktop BbinycKHOM 1 7 819005010BX-A BuHT 5x10 4
4 617008000BX laiika M8 5 8




CrampPron

Power & force

MUnnoCcTpupoBaHHbI KaTazor 3anacHbIX YacTen

Mogpgenb: G270-1HK

1

Ne ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-so Ne ApTUKYA HavmeHosaHue K-s0
1 DD35P0O00FO0CH TonnusHbIN bak 1 6 DFC036 YNnoTHUTENbHOE KOJIbL,O 1
2 DA02P022 KpbiwKa TonansHoro 6aka 1 7 DBC033 Ltyuep wnaHra ¢ puabTpom 1
3 DAC002 dunbTp BcTaBKa HaKa 1 8 DAMO004 XoMyT WwnaHra 2
4 617008000BX Faika M8 1 9 029019900100 | LWnaHr TonaMBHbIM 1
5 578906012BX bont M6x12 2




